

Сегодня в номере – расписание движения автобусов на городских и пригородных маршрутах. Страницы 3-4.

Новое ВРЕМЯ

ЧЕТВЕРГ, 11 ФЕВРАЛЯ 2016 г. №23 (9171)

г. Губкин Белгородской области

Издается с января 1974 года

Цена в киосках «Роспечати» – 7 рублей 50 копеек.

Официальный сайт: novovremya.ru

12+

ГОРОДСКАЯ ИНФОРМАЦИОННО-ОБЩЕСТВЕННАЯ ГАЗЕТА

В администрации
Губкинского
городского округа

По информации управления экономики и ценовой политики, на территории РФ реализуются меры государственной поддержки инвестиционных проектов, в том числе и в монопрофильных муниципальных образованиях. Полная информация размещена на сайте [проммонитор.рф](#). Одной из основных мер поддержки монопрофильных муниципальных образований является финансирование инвестиционных проектов из средств Фонда развития моногородов. Фонд предоставляет государственную поддержку в виде заемов на реализацию проектов под 5% годовых, а также путем вхождения в уставной капитал компаний, реализующих проект. Финансовая поддержка предоставляется в размере 100-1000 млн. рублей сроком до 8 лет. Подробная информация о деятельности фонда представлена на сайте. Ответственным за реализацию проектов в монопрофильных муниципальных образованиях является департамент региональной промышленной политики Министерства промышленности и торговли РФ. Контактное лицо: Ежиков Владимир Владимирович – начальник отдела развития территории, тел. 8 (499) 346-04-58, e-mail: ezhikov@miprom.gov.ru.

Белгородская торгово-промышленная палата приглашает предприятия области принять участие в конкурсе на соискание Национальной премии в области предпринимательской деятельности «Золотой Меркурий» по итогам 2015 г. Конкурс ежегодно проводится Торгово-промышленной палатой РФ при поддержке Государственной Думы и Совета Федерации Федерального Собрания РФ, Министерства экономического развития РФ. Целями конкурса являются содействие развитию предпринимательства, обеспечение возможности предпринимателям представить лучшие образцы продукции и услуг, передовые отечественные бизнес-модели, а также пропаганда идеи социальной ответственности бизнеса, укрепление традиций российского предпринимательства, формированиеуважительного отношения общества к бизнесу. Конкурс проводится среди российских малых предприятий с численностью до 100 человек и предприятий-экспортеров (без ограничения по численности персонала) на бесплатной основе в два этапа – на региональном (до 15 марта 2016 г.) и федеральном уровне (до 10 апреля 2016 г.). Победители регионального этапа примут участие в федеральном туре. Победители конкурса награждаются дипломами ТПП РФ, эксклюзивными статуэтками «Золотой Меркурий» и ценными призами. Лауреатам конкурса вручается Дипломы ТПП РФ и памятные медали. Также победителям и лауреатам предоставляется право использовать логотип конкурса при маркировке своей продукции. По всем вопросам просьба обращаться в Белгородскую ТПП. Контактное лицо: Тихончук Людмила Васильевна. Адрес: г. Белгород, Белгородский проспект, 110, 1-й этаж, каб. 9. Тел. (4722) 32-06-50, status31@yandex.ru.

Информационно-аналитический отдел

УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!
По поводу почтовой доставки
«НВ» звоните на почтамт:

7-62-82.

ЛЮДИ КМА: ЭСКИЗ К ПОРТРЕТУ
**Один за всех,
и все
за одного!**

Экипаж большегрузного самосвала №128 в прошлом году стал одним из лучших в автотракторном управлении Лебединского ГОКа. Один за всех, и все за одного – по такому принципу трудятся водители этой бригады.

Обстоятельства так сложились

Возглавляет экипаж Вячеслав Печура. Под его началом трудятся Олег Сороковенко, Григорий Веркашинский и Максим Кустов.

– Максим – самый младший из нас. Никак не привыкнет называть меня по имени-отчеству, всё по-своему, «дядь Гриша», обращается, – улыбается Григорий Иванович.

В экипаже большегрузных самосвалов четверо человека, по одному на смену. В наш приезд в карьере вахту нёс Веркашинский.

Крепкий, неторопливый, не слишком словоохотливый. Разговорить такого – та ещё задачка.

– Ну да, перевёз экипаж 130-тонного «БелАЗ» в прошлом году больше остальных горной массы, и что? Обстоятельства так сложились, – удивляется нашим расспросам Григорий Иванович. – Когда всё идёт как по маслу. И экскаваторы не стоят без дела, и диспетчеры всё вовремя подают, и погодка стоит – любо-дорого посмотреть. В таких условиях, конечно, всё будет получаться.

– И часто такая идиllия?

– В общем-то, да. На Лебединском ГОКе процессы отложены. А как ввели систему MODULAR, карьер стал работать словно хорошие часы: надёжно и чётко. Да и машины у нас отличные. Я начинал тоже на «БелАЗ». В 1992-м казалось, уж такой замечательный самосвал! А сейчас понимаешь, что нынешняя техника в разы лучше. Небо и земля! Машины стало управлять проще, ни в холод большегруз не подводит, ни в жару. И уро-



вень комфорта другой.

Вообще, в последние годы автопарк АТУ серьёзно обновился. 130-тонные и 220-тонные «БелАЗы», американские «Катерпиллеры» грузоподъёмностью 180 тонн – сегодня в автотракторном управлении работает мощная техника. Программу модернизации горно-транспортного комплекса Лебединского ГОКа компания «Металлоинвест» начала в 2013 году. По ней на комбинат поступили и новые буровые станки, и экскаваторы, тяговые агрегаты, бульдозеры.

Проверенные и надёжные

В АТУ Лебединского ГОКа 33 большегрузных автосамосвала – 33 бригады. Хороших экипажей немало, и многие по показателям почти бровень идут. Коллектив молодой, дружный. Ребята не только на работе вместе, но и в свободное время встречаются. Вот и экипаж №128 такой же.

– Мы дни рождения вместе отмечаем, семьями общаемся. Только вот Максим пока неженатый. Печура – бригадир справедливый, за что мы его очень уважаем. А Олег Сороковенко, вообще мой кум, – уйда от производственной темы, наш герой оттывает, и из него больше не приходит слово «клещами» вытаскивать. – Мы и на рыбалку вместе едим, и сына его недавно в армию провожал. Экипаж отличный, ни с кем из ребят проблем нет! Все с юром (особенно Печура), проверенные, на-

дёжные. Случается, и один человек всю бригаду вниз может потянуть, а у нас кого ни возьми – никто не подведёт. Заканчивая работу, каждый думает, в каком состоянии оставит технику напарнику. К примеру, я сегодня пришёл, а сменщик и баллоны на подкачу поставил, и напомнил, что масло нужно долить. Если ко мне так относятся, разве могу я по-другому?

Не пожалел ни разу

Сравнивая, как было раньше и как на Лебединском ГОКе стало теперь, спрашиваю Веркашинского, не жалеет ли, что 23 года отработал на одном предприятии?

– А чего жалеть-то? Было бы плохо, давно бы ушёл по первому списку. Однако я по-прежнему здесь. Значит, и мне предприятие нужно, и, выходит, я для комбината не последний человек.

…Прощаясь, Григорий Иванович диктует домашний телефон, сплошь и рядом состоящий из восьмёрок. Замечаю, что это, наверное, его любимая цифра. Задумывается ненадолго и выдаёт:

– Так и есть. Я в трёх экипажах трудился. Самый первый – №338. Потом был №108, сейчас №128. Все номера заканчиваются на восьмёрку. Выходит, эта цифра для меня счастливая.

Лариса ЧАЙКА

На снимке: водитель большегрузного автосамосвала Лебединского ГОКа Григорий Веркашинский.

Фото Александра БЕЛАШОВА

ИЗВЕЩЕНИЕ

16 февраля в 11.00 в каб. 109 администрации Губкинского городского округа (ул. Мира, 16) ведет прием граждан уполномоченный по правам человека в Белгородской области **Александр Григорьевич ПАНИН**.

Предварительная запись на прием ведется по телефону 7-61-76.

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ КПРФ (ул. Мира, 19)

14 ФЕВРАЛЯ с 10.00 до 12.00 прием граждан будет вести заместитель начальника управления жилищно-коммунального комплекса и систем жизнеобеспечения, начальник отдела инженерной инфраструктуры **Владимир Николаевич ТОЛМАЧЕВ**; директор ООО «Единая управляющая компания» **Елена Анатольевна СОЛОПОВА**.

Справки и предварительная запись по тел. 2-25-18.

12 февраля, пятница (16.00 – 18.00),

15 февраля, понедельник (10.00 – 12.00).

АиФ (Ваше здоровье) №6,

10 - 16 февраля 2016 г.

Неблагоприятные дни недели

12 февраля, пятница (16.00 – 18.00),

15 февраля, понедельник (10.00 – 12.00).

АиФ (Ваше здоровье) №6,

10 - 16 февраля 2016 г.

Метеопараметры

Температура, °C

Ночь/утро -3...-1 0...0 -5...-2

День/вечер +1...0 +1...-3 +3...+2

Ветер, м/сек.

Ю-В 8-11 Ю-В, Ю 9-4 4-9

Атмосферное давление

748 743 749 746

Облачность, осадки

12 – снег.

Сайт Гисметео

**ОТКРЫТА
ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА
на «Новое время»
на 2-е полугодие 2016 года
по цене 1-го полугодия:
в почтовых отделениях – 427 руб. 20 коп.,
в киосках «Роспечати» – 348 руб.**

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
11, 12, 13 февраля

Метеопараметры

Температура, °C

Ночь/утро -3...-1 0...0 -5...-2

День/вечер +1...0 +1...-3 +3...+2

Ветер, м/сек.

Ю-В 8-11 Ю-В, Ю 9-4 4-9

Атмосферное давление

748 743 749 746

Облачность, осадки

12 – снег.

Сайт Гисметео



ВЛАСТЬ ИСПОЛНИТЕЛЬНАЯ

Права потребителей: изучаем, просвещаем, защищаем!

Перефразируя известную фразу, можно сказать, что защита прав потребителей – дело рук самих потребителей. Но всегда ли мы готовы самостоятельно отстаивать свои права? Часто наши потребительская грамотность, реакция и поведение в той или иной ситуации не способствуют компромиссному решению проблемы. И тогда за помощью мы обращаемся к профессионалам. О деятельности специалистов в области защиты прав потребителей мы попросили рассказать читателям газеты начальника управления потребительского рынка, бытовых услуг и защиты прав потребителей Маргариту Гладкую.

– Маргарита Вениаминовна, в соответствии со Стратегией развития системы защиты прав потребителей в Губкинском городском округе, разработанной на 2011–2020 годы, какая работа проводилась в 2015 году вашим управлением?

– За 2015 год в управление по вопросам нарушения прав потребителей обратились 2320 человек, в том числе с письменными обращениями – 635, с устными – 1685. Уровень потребительской активности вырос на 3,3%. Более 95% обращений рассмотрено в досудебном порядке с возмещением потребителям около полутора миллиардов рублей. Информация о состоянии защиты прав потребителей в округе освещается в средствах массовой информации и на официальном сайте администрации в Интернете.

В 19 территориальных администрациях работают уполномоченные по защите прав потребителей, которыми оказывается консультационная и практическая помощь при рассмотрении обращений сельских жителей. За отчетный период ими даны 222 консультации.

– Очень важно знать, куда обращаться потребителям в случае необходимости.

– На сайте администрации Губкинского городского округа в разделе «Потребительский рынок» размещена информация обо всех учреждениях, осуществляющих деятельность в сфере защиты прав потребителей.

Вы также можете познакомиться здесь с информацией о работе администрации в сфере защиты прав потребителей, статистикой нарушений и результатами рассмотрения обращений. В свободном доступе информация о нормативных правовых актах в сфере потребительского рынка в разделе «Вопрос – ответ». Материалы, размещенные на сайте, постоянно обновляются, среди них и сообщения о проходивших конкурсах, акциях, о нововведениях.

– Активно вашим специалистам помогают губкинские студенты. Каким образом?

– Студенты помогают нашим специалистам в деле повышения правовой грамотности потреби-

телей. Для этого на территории округа созданы студенческие союзы молодежи по защите прав потребителей при БГТУ им. Шухова, при Губкинском горно-политехническом колледже, управлением регулярно проводятся совместные приемы граждан по вопросам защиты прав потребителей. При содействии студенческих союзов проводятся акции, мониторинг, рейды.

Кроме того, с целью просвещения граждан по вопросам потребительского законодательства ежегодно среди населения округа проводится потребительский всеобуч «Права потребителей: изучаем, просвещаем, защищаем!», приуроченный к Всемирному дню защиты прав потребителей. В местных газетах за истекший период размещено 44 публикации по вопросам потребительского рынка.

– Мониторинг цен – очень важная часть работы управления. Как он осуществляется?

– В целях организации работы по проведению системных мониторингов два раза в месяц управлением в рамках реализации проекта «Электронное правительство Белгородской области» и внедрения программного продукта «Подсистема мониторинг цен» проводится мониторинг цен на социально значимые продукты питания и нефтепродукты. Ежемесячно проводится мониторинг соблюдения минимальной розничной цены на водку, коньяк и ликеро-водочную продукцию. Управление работает во взаимодействии с Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора и ОМВД по г. Губкину. Совместно с сотрудниками ОМВД проводились рейды по предприятиям торговли по выявлению фальсифицированной алкогольной продукции.

Управлением регулярно проводятся совещания с руководителями предприятий потребительского рынка по основным вопросам, касающимся данной сферы деятельности, кроме того, специалисты принимают участие во всех выездных совещаниях, семинарах, проводимых в области по вопросам потребительского рынка. Проведено 12 совещаний с руководителями предприятий сферы потребительского рынка.

– Вы рассказали о совместных рейдах с по-

лицейскими по поводу цен на алкогольные напитки. Помогают ли вам стражи порядка в вопросе пресечения продажи алкоголя и табачных изделий подросткам?

– Конечно. Сотрудниками ОМВД по г. Губкину проводятся рейды, направленные на выявление и пресечение продажи данной продукции несовершеннолетним. Мы же проводим огромную работу по антитабачной и антиалкогольной пропаганде. Разработан план мероприятий, предусматривающий проведение лекций и бесед среди молодежи, проведение цикла теле- и радиопередач и публикаций в СМИ по вопросам профилактики алкоголизма и табакокурения. Во всех предприятиях имеется информация о недопущении продажи алкогольной продукции и табачных изделий несовершеннолетним.

– Качество предоставляемых услуг потребителям – это тоже ваша забота?

– Безусловно. И мы за него боремся. В целях повышения культуры обслуживания потребителей и улучшения качества торговых услуг проводятся конкурсы профессионального мастерства, организуются группы из работников сферы услуг для прохождения курсов повышения квалификации в Старооскольском учебном центре. В 2015 году предприятия общественного питания Губкинского городского округа принимали участие в X областном смотре предприятий общественного питания и областном фестивале барбекю «Грильфест-2015». К 76-летию образования города Губкина проведены городские конкурсы на лучшее предприятие торговли и лучшее предприятие общественного питания.

В заключение хотелось бы сказать, что нельзя вылечить больного, если он сам этого не захочет. Точно так же нельзя защитить потребителя, который этого не хочет, а часто делает все, чтобы его защита стала невозможной. Поэтому, уважаемые потребители, будьте бдительны и не отказывайтесь от своих прав и от помощи специалистов, которые непременно вам помогут их отстоять.

Беседовала Е. ФИЛАТОВА

Фото Н. АНИСИМОВА

Паспортизация территории объектов городского округа

На территории Губкинского городского округа с начала 2015 года организована разработка паспортов благоустройства объектов инфраструктуры.

В настоящее время утверждены Правила благоустройства территории Губкинского городского округа, включающие в себя порядок оформления, согласования паспорта архитектурно-планировочного решения и благоустройства территории предприятий, а также требования к их обязательному наличию и ответственность за неисполнение требований Правил.

Утвержден типовой паспорт ландшафтного обустройства для предприятий всех форм соб-

ственности, форма которого была рекомендована для исполнения предприятиями и бюджетными учреждениями.

Администрацией городского округа проведен анализ объектов, подлежащих паспортизации. В результате проведенной работы разработаны Паспорта благоустройства для 787 объектов, из которых 23% уже реализованы. Кроме того, продолжается работа по вовлечению объектов, не имеющих Паспортов благоустройства, так как каждый объект, независимо от формы собственности, должен иметь документацию по ландшафтному обустройству территории.

При разработке проектной документации на строительство новых объектов одним из обяза-

тельных требований является наличие проекта озеленения.

На сегодняшний день завершена работа по подготовке паспортов благоустройства 119 территорий многоквартирных домов, комплексное благоустройство которых выполнено в соответствии с разработанными проектами. Основу планировочных решений составили озеленение территории с элементами ландшафтного обустройства и художественного дизайна. Реализацию мероприятий, предусмотренных в паспортах благоустройства объектов городского округа, необходимо завершить до 1 июля 2016 года.

Управление архитектуры и градостроительной политики



ДЕНЬ НАУКИ

Терентьевские чтения

Он внес огромный вклад в создание и развитие научной базы на КМА. Под его руководством с помощью специалистов академических институтов были подготовлены собственные кадры для института, создана материально-техническая база, построены производственный и жилой комплексы, сформированы основные задачи горной науки в регионе, которые актуальны и поныне. Благодаря высоким организаторским способностям В.И. Терентьева был создан институт широкого профиля, который оказывал большую помощь производству в комплексном освоении КМА.

Будучи широко эрудированным специалистом, Виктор Иннокентьевич создал новое направление исследований, имеющее актуальное значение для бассейна КМА, – комплексное использование природных ресурсов. В результате реализации разработанных им предложений Государственный комитет по науке и технике при Совете Министров СССР, Госплан СССР и Минчермет СССР приняли ряд важнейших решений по комплексному развитию КМА и изысканию путей рационального использования попутно добываемых полезных ископаемых при производстве вскрышных работ.

Знания и огромный опыт исследователя обусловили привлечение В.И. Терентьева к работе в различ-

ных совещательных органах. Он был председателем Ученого совета НИИКМА, членом научно-технического совета головного проектного института «Гипроруда», членом секции добычи и обогащения руд научно-технического совета Министерства черной металлургии СССР, членом экспертного совета Высшей аттестационной комиссии (ВАК) при Совете министров СССР и ряда других организаций. Наряду с научной и общественной деятельностью В.И. Терентьев вел большую работу по подготовке научных кадров.

В Терентьевских чтениях приняли участие ведущие специалисты горнорудных предприятий, ветераны НИИКМА, учителя, преподаватели, студенты средних и высших учебных заведений Губкина, Старого Оскола, Щигров, научные сотрудники музеев Белгородской и Курской областей, главный геолог ОАО «Михайловский ГОК» Н.И. Ломако, сын ученого М.В. Терентьев, представители школьных научных обществ.

В программе чтений прошли пленарное и секционные заседания. Секции работали по следующим направлениям: «Первооткрыватели и исследователи КМА», «Роль науки в промышленном освоении КМА», «Перспективное развитие бассейна КМА».

В. ЯКИМОВА,
научный сотрудник Музея истории КМА

8 февраля, в День российской науки, впервые в истории нашего города на базе Музея истории КМА прошли Международные Терентьевские чтения, посвященные Дню науки и 100-летию со дня рождения Виктора Иннокентьевича Терентьева, доктора технических наук, первого директора НИИКМА.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Митинг коммунистов

6 февраля в рамках Всероссийской акции протеста против социально-экономической политики Правительства Российской Федерации на площади им. Ленина Губкинское местное отделение КПРФ провело митинг.

Выступающие, а среди них были первый секретарь местного отделения КПРФ В.Н. Чернов, секретари первичных отделений партии, члены общественной организации «Дети войны», просто жители города, говорили о росте цен на товары первой необходимости и тарифов на жилищно-коммунальные услуги, о неэффективных реформах, о решении проблем за счет беднейшей части населения, выступали в защиту права каждого на достойную жизнь. Протестующие пришли с красными знаменами и плакатами «Нищета народа – позор для страны», «Не вырастет бюджет за счет больных людей», «Закон – детям войны» и др.

Участники митинга единодушно приняли соответствующую резолюцию.

«НВ»

Цели и планы «Единой России»

8 февраля в Белгороде прошло заседание Регионального политического совета Белгородского регионального отделения Партии «Единая Россия». В мероприятии приняли участие члены и сторонники партии.



Открывая заседание, секретарь регионального отделения «Единой России», член Совета Федерации ФС РФ Иван Кулабухов проинформировал коллег о прошедшем 5 – 6 февраля в Москве съезде партии. В нем приняли участие более 1500 делегатов со всех регионов страны.

«В первый день съезда работали 10 тематических дискуссионных площадок. Участники дискуссий обсудили проблематику направлений и разработали предложения по самым актуальным вопросам социально-экономического развития страны, которые на пленарном заседании были озвучены председателю партии Дмитрию Медведеву», – отметил Иван Кулабухов.

Сенатор также заметил, что Дмитрий Анатольевич обозначил ключевые направления работы «Единой России» на предстоящий предвыборный период и стратегические положения ее предвыборной программы.

На съезде был создан Федеральный организационный комитет по проведению предварительного партийного голосования. И уже решением Регионального политсовета 8 февраля в Белгородской области был сформирован региональный организационный комитет. На данную структуру будет возложена функция организации и проведения партийного голосования, формирования счетных участков и комиссий, регистрации и обучения кандидатов. Состав оргкомитета был утвержден открытым голосованием в ходе заседания. В него вошли 17 человек – это депутаты областной Думы фракции «Единая Россия», секретари местных отделений партии, представители общественных объединений, научного сообщества, СМИ, Регионального координационного совета сторонников партии, активисты «Молодой Гвардии Единой России». Председателем регионального оргкомитета был избран Иван Кулабухов.

Отметим, что Региональный организационный комитет будет принимать заявления кандидатов для участия в предварительном голосовании. Попробовать свои силы в качестве кандидатов смогут все желающие. Важно соответствовать требованиям участника. Кандидатами не смогут стать лица, преследовавшие по закону (даже с погашенной судимостью), с иностранным гражданством или видом на жительство, а также активами за рубежом.

Особенностью партийного голосования этого года станет обязательное проведение дебатов с участием всех зарегистрированных участников предварительного голосования.

Напомним: общеефедеральное предварительное партийное голосование пройдет на территории всей России в один день по открытой модели, выбирать кандидатов в депутаты Госдумы VII созыва от Партии «Единая Россия» смогут все желающие граждане РФ. В день голосования в Белгородской области предполагается открыть 247 счетных участков.

Все без исключения потенциальные кандидаты, которые намерены принять участие в выборах депутатов Государственной Думы, пройдут через открытое предварительное голосование. Такой подход обеспечит главные принципы данной процедуры: конкурентность, открытость и легитимность.

Вся информация о подготовке и проведении общесфедерального предварительного голосования будет размещаться на специальном сайте «Предварительное голосование» <http://pg.er.ru>. Информация Белгородского регионального отделения Партии «Единая Россия»

Уважаемые посетители сайта!

Если вас интересует полная **электронная версия газеты** (включая рекламу) в формате pdf, вы можете заказать подписку, и мы будем высылать газету на ваш электронный адрес.

Стоимость подписки на электронную версию «Нового времени» – **255 рублей на полугодие, соответственно, 42-50 на месяц.**

Свою заявку вы можете направить по адресу nw-gubkin@yandex.ru и вам будет выслан счет. В заявке необходимо указать ваши фамилию, имя, отчество и домашний адрес. Это необходимо для выписки счета.

Сразу же после поступления денег на счет редакции, вы начнете получать полную электронную версию «Нового времени».